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ОТЧЕТ
 о работе Попечительского совета, созданного при
ГБУ СО  КЦСОР «Домодедовский» 
за 2024 год

 В соответствии с пунктом 15 части 2 статьи 7, частью 4 статьи 23 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.06.2014 № 425н «Об утверждении примерного положения о попечительском совете организации социального обслуживания»  и на основании Приказа ГБУ СО  КЦСОР «Домодедовский» от 15.04.2024 № 70-а  при Учреждении создан Попечительский совет.  
В 2024 году Попечительский совет работал на основании Положения, утвержденного названным выше Приказом Учреждения, Плана работы           в следующем составе:
1.   Дремов Юрий Васильевич	      - Генеральный директор ООO «ДомЭнергоСтройСервис»
2.   Ершова Татьяна Юрьевна            - Депутат фракции (депутатского объединения) «ЕДИНАЯ РОССИЯ», генеральный директор ООО «СТИКС».
3.   Жолобов Олег Владимирович   -	Депутат Московской областной Думы, заместитель секретаря регионального отделения партии «Единая Россия».
4.  Макалкин Андрей Сергеевич     - Индивидуальный предприниматель.
5.  Пашков Александр Сергеевич  -  Председатель Торгово-промышленной палаты городского округа Домодедово, генеральный директор ООО «ЛОРИ ГРУПП».
6.  Шелегия Василий Георгиевич  -	Директор ООО «Василий».
В 2024 году состоялось 1 заседание и 4 рабочие встречи с отдельными членами Попечительского совета.
На первом заседании был избран Председатель Попечительского совета. Им стал Жолобов Олег Владимирович. 
КЦСОР поддержал мнение членов Совета об избрании Председателем О.В. Жолобова, исходя из его опыта, в том числе  как профессионального журналиста, Депутата Московской областной Думы, заместителя секретаря регионального отделения партии «Единая Россия», познающего  жизнь  людей в поездках, командировках, при личных приемах. Поддержать мнение членов Попечительского совета позволило и его личное участие в жизни КЦСОР, регулярное присутствие на мероприятиях Учреждения, помощь Учреждению и конкретным гражданам, находящимся в тяжелой жизненной ситуации. 
[bookmark: _GoBack]На данном заседании Председатель Попечительского совета ознакомил всех членов совета с Положением о Совете, целях деятельности и задачах, стоящих перед Советом, а директор КЦСОР  Т.А. Тихонова проинформировала о деятельности Центра за текущий год и планах работы до конца 2024 года. 
Кроме того, Т.А. Тихонова информировала членов Попечительского совета о необходимости содействия в решении локальных задач по социальной поддержке детей с ОВЗ и с инвалидностью, а также одиноко проживающих граждан пожилого возраста и инвалидов. 
Важным вопросом стало	информирование Попечительского совета о необходимости оказания содействия в укреплении материально-технической базы Учреждения, а также о необходимости содействия в выделении дополнительного помещения для развития Центра. 
Попечительскому совету был представлен Перечень оборудования, необходимого для дальнейшего развития отделений, оказывающих социальные  и реабилитационные услуги детям и гражданам пожилого возраста. Кроме того, был передан Список семей с детьми-инвалидами, нуждающихся в материальной поддержке.
В течение 2 полугодия 2024 года членами Попечительского совета были приобретены отдельные виды оборудования для Учреждения.
Учреждению выделено дополнительное помещение в г. Домодедово по ул. Талалихина,8.
Члены Попечительского совета посещали культурно-досуговые мероприятия, обеспечивали детей подарками, пожилых – продуктовыми наборами и куличами. 
В 2025 году Попечительский совет  будет информирован о деятельности Учреждения, конкретно о работе отделений, а также о реализации региональной Программы «Активное долголетие». Планируется участие членов совета в проведении  мероприятий Учреждения, значимых для получателей социальных услуг.
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